المسرد الأسبوعي للصف الخامس " لغتي الجميلة " الوحدة السادسة : مخترعون ومكتشفون  ، الأسبوع الأول ( الفترة من                                               )
	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	طريقة حل النشاط
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	مدخل الوحدة
	· يقرأ ويتعرف معلومات عن الاختراع والمخترعات
· يفرق بين الاختراع والاكتشاف
	الاستكشاف والبحث
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 112 إلى 117 )
	الملاحظة

	الثانية
	مدخل الوحدة
	· يبين الوجه النافع والوجه الضار للمخترعات المحددة 
· يستمع قصة من المعلم / ة ثم يجيب عن الأسئلة 
	الاستكشاف والبحث
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 112 إلى 117 )
	الملاحظة


	الثالثة
	مدخل الوحدة
	· ينشد ويردد المقطوعة الشعرية ويسمعها لصفه
· يكتب موضوعا إنشائيا عن أهمية المخترعات في حياتنا
	الاستكشاف والبحث
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 112 إلى 117 )
	الملاحظة
ملف التعلم

	الرابعة
	نص الفهم القرائي
	· قراءة النص قراءة جهرية مراعيا آلياتها ومهاراتها الأولية من ضبط وسلامة الوصل والوقف وتمثيل المعنى .
· يمارس قدرا من القراءة في مستويات الفهم الحرفي والتفسيري والتطبيقي .
	الاتصال بمصادر التعلم
تفكير إبداعي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 118 إلى 127)
	الملاحظة

ملف التعلم

	الخامسة
	نص الفهم القرائي
	· يقرأ فقرات هذا النص قراءة صامتة بسرعة مناسبة مع الفهم .
· الإجابة عن الأسئلة التفصيلية حول النص
	تعلم تعاوني
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 118 إلى 127)
	الملاحظة

	السادسة
	نص الفهم القرائي
	· يتعرف معاني الكلمات الجديدة مباشرة
· يكتشف معاني الكلمات من خلال التضاد والسياق
· يتعرف معاني كلمات اصطلاحية تستخدم في مجالات علمية مختلفة

	تفكير إبداعي
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 118 إلى 127)
	الملاحظة

	السابعة
	نص الفهم القرائي
	· يحدد دلالة التركيب الواردة في النص
· يستنتج مغزى النص 
	تفكير إبداعي
الاتصال بمصادر التعلم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 118 إلى 127)
	الملاحظة
ملف التعلم

	الثامنة
	الأسلوب اللغوي
	· يتعرف أسلوب التوكيد بمحاكاة جمل على غراره
	الاستقصاء
تعلم تعاوني
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 128 إلى 129)
	الملاحظة



معلم المادة /                                                                           مشرف المادة /                                                                     مدير المدرسة 

المسرد الأسبوعي للصف الخامس " لغتي الجميلة " الوحدةالسادسة : مخترعون ومكتشفون ، الأسبوع الثاني ( الفترة من                                              )

	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	طريقة حل النشاط
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	الصنف اللغوي
	يتعرف على النكرة والمعرفة
	الاستقصاء
تعلم تعاوني
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 129 إلى 132)
	الملاحظة

	الثانية
	الاستراتيجية القرائية
	يطبق خطوات القراءة المتعمقة ( القراءة من أجل الاستذكار )
	تعلم تعاوني
خرائط المفاهيم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 133 إلى 134 )
	الملاحظة

	الثالثة
	الاستراتيجية القرائية
	يطبق خطوات القراءة المتعمقة ( القراءة من أجل الاستذكار )
	تعلم تعاوني
خرائط المفاهيم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 133 إلى 134 )
	الملاحظة

	الرابعة
	نص الاستماع
	· الاستماع إلى النص مراعيا آداب الاستماع
· يجيب عن أسئلة تفصيلية حول النص
· يبين أثر القيم الإيجابية أو السلبية عليه وعلى المجتمع مما استمع إليه
· يحدد ما أعجبه وما لم يعجبه فيما استمع إليه من الأفكار
· يعلل إعجابه أو عدمه فيما استمع إليه
	تعلم تعاوني
خرائط المفاهيم
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 (135 إلى 141 )
	الملاحظة

	الخامسة
	النص الإثرائي
	· تنمية مهارة القراءة وعادة المطالعة
· قراءة النص قراءة صامتة في المنزل للاستمتاع به
	تعلم تعاوني
مهارات التفكير الإبداعي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 142 إلى 143 )
	الملاحظة

	السادسة
	بنية النص
	· تمييز نص السيرة عن غيره من النصوص
· تعرف العناصر الأساسية المكونة للنص 
	تعلم تعاوني
التفكير الإبداعي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 145 إلى 146 )
	الملاحظة

	السابعة
	بنية النص
	· تمييز نص السيرة عن غيره من النصوص
· تعرف العناصر الأساسية المكونة للنص
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
خرائط المفاهيم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 145 إلى 146 )
	الملاحظة

	الثامنة
	الظاهرة الإملائية
	· رسم المدة في أول الكلمة ووسط الكلمة رسمًا صحيحًا
· يلفظ صوت الهمزة الممدودة في أول الكلمة ووسط الكلمة لفظا صحيحا .

	تعلم تعاوني
الاستقصاء
خرائط المفاهيم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 147 إلى 150)
	الملاحظة


معلم المادة /                                                                           مشرف المادة /                                                                     مدير المدرسة 
المسرد الأسبوعي للصف الخامس " لغتي الجميلة " للوحدة السادسة : مخترعون ومكتشفون ، الأسبوع الثالث ( الفترة من                                            )

	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	طريقة حل النشاط
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	الظاهرة الإملائية
	· رسم المدة في أول الكلمة ووسط الكلمة رسمًا صحيحًا
· يلفظ صوت الهمزة الممدودة في أول الكلمة ووسط الكلمة لفظا صحيحا .


	الاستقصاء
تعلم تعاوني
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 147 إلى 150)
	الملاحظة

	الثانية
	الظاهرة الإملائية
	· رسم المدة في أول الكلمة ووسط الكلمة رسمًا صحيحًا
· يلفظ صوت الهمزة الممدودة في أول الكلمة ووسط الكلمة لفظا صحيحا .


	الاستقصاء
تقويم بنائي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 147 إلى 150)
	الملاحظة

الاختبارات التحريرية

	الثالثة
	أرسم
	كتابة عبارة بخط النسخ رسما صحيحا
	تقويم بنائي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 150
	الملاحظة

الاختبارات التحريرية

	الرابعة
	النص الشعري
	· إلقاء القصيدة إلقاء سليما ومعبرا
· تعرف الشاعر قائل القصيدة
· يكشف معاني بعض الكلمات من خلال الترادف
· يوظف بعض كلمات النص في جمل من إنشائه
· تعرف معاني الكلمات الجديدة مباشرة
· الإجابة  عن أسئلة تفصيلية حول النص
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 (  151إلى 153)
	الملاحظة

	الخامسة
	النص الشعري
	· الإجابة  عن أسئلة تفصيلية حول النص
· يحدد أوصاف الأشعة الواردة في النص
· يحدد الأبيات الدالة على أفكار بعينها
· استظهار أبيات القصيدة كاملة
· تذوق ما في النص من جوانب جمالية
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
الاستقصاء
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 (  151إلى 153)
	الملاحظة

	السادسة
	الوظيفة النحوية
	· تذكر الصفة التي تعرب بالحركات الأصلية
· تعرف وتمييز الصفة التي تعرب بالحركات الفرعية
· تعرف أحوال تطابق الصفة مع الموصوف
	تعلم تعاوني
الاستقصاء
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 154 إلى 158 )
	الملاحظة

	السابعة
	الوظيفة النحوية
	· استعمال الصفة المعربة بالعلامات الفرعية استعمالا صحيحا
· تمييز الصفة المعربة بالعلامات الأصلية من الصفة المعربة بالعلامات الأصلية
	الاستقصاء
تعلم تعاوني
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 ( 154 إلى 158 )
	الملاحظة

الاختبارات التحريرية

	الثامنة
	أبني معجمي
	· تعرف أبرز الألفاظ والتراكيب التي وردت في النصوص ولها علاقة بمحور الوحدة 
· تكوين مخزون لغوي يساعد على التحدث والكتابة
	تعلم تعاوني
خرائط المفاهيم
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 159
	الملاحظة

الاختبارات التحريرية


معلم المادة /                                                                           مشرف المادة /                                                                     مدير المدرسة

المسرد الأسبوعي للصف الخامس " لغتي الجميلة " للوحدة السادسة : مخترعون ومكتشفون ، الأسبوع الرابع ( الفترة من                                              )
	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	طريقة حل النشاط
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	أبني معجمي
	- تعرف أبرز الألفاظ والتراكيب التي وردت في النصوص ولها علاقة بمحور الوحدة 
- تكوين مخزون لغوي يساعد على التحدث والكتابة
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

 159
	الملاحظة

	الثانية
	التواصل اللغوي
	· كتابة سيرة مخترع أو مكتشف مع مراعاة العناصر الأساسية لنص السيرة
· تقديم عرض شفهي عن مخترع أو مكتشف سبق وأن كتب عنه
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 160- 161 )

	الملاحظة

	الثالثة
	التواصل اللغوي
	· كتابة سيرة مخترع أو مكتشف مع مراعاة العناصر الأساسية لنص السيرة
· تقديم عرض شفهي عن مخترع أو مكتشف سبق وأن كتب عنه
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 160- 161 )
	الملاحظة

	الرابعة
	التواصل اللغوي
	· كتابة سيرة مخترع أو مكتشف مع مراعاة العناصر الأساسية لنص السيرة
· تقديم عرض شفهي عن مخترع أو مكتشف سبق وأن كتب عنه
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 160- 161 )
	الملاحظة
الاختبارات التحريرية

	الخامسة
	التواصل اللغوي
	· كتابة سيرة مخترع أو مكتشف مع مراعاة العناصر الأساسية لنص السيرة
· تقديم عرض شفهي عن مخترع أو مكتشف سبق وأن كتب عنه
	تعلم تعاوني
تقويم بنائي
التواصل اللغوي
	(   ) فردي

(   ) ثنائي تعاوني

(   ) جماعي تعاوني
	دليل المعلم – من صفحة

( 160- 161 )
	الملاحظة
الاختبارات التحريرية

	السادسة
	متابعة الفاقد المهاري لدى الطلاب الضعاف في مهارات القراءة ويقدم لبقية الطلاب أنشطة إثرائية استعدادا للتقويم التجميعي للوحدة

	السابعة
	متابعة الفاقد المهاري لدى الطلاب الضعاف في مهارات القراءة ويقدم لبقية الطلاب أنشطة إثرائية استعدادا للتقويم التجميعي للوحدة

	الثامنة
	متابعة الفاقد المهاري لدى الطلاب الضعاف في المهارات الإملائية  ويقدم لبقية الطلاب أنشطة إثرائية استعدادا للتقويم التجميعي للوحدة


معلم المادة /                                                                           مشرف المادة /                                                                     مدير المدرسة /

المسرد الأسبوعي للصف الخامس " لغتي الجميلة " للوحدة السادسة : مخترعون ومكتشفون ، الأسبوع الخامس ، ( الفترة من                                       )

	الحصة
	المكون
	أهداف المكون
	استراتيجية التدريس
	طريقة حل النشاط
	الإجراءات
	أداة التقويم

	الأولى
	متابعة الفاقد المهاري لدى الطلاب الضعاف في مهارات الوظيفة النحوية  ويقدم لبقية الطلاب أنشطة إثرائية استعدادا للتقويم التجميعي للوحدة

	الثانية
	متابعة الفاقد المهاري لدى الطلاب الضعاف في مهارات التواصل اللغوي بنوعيه ( الكتابي والشفهي )  ويقدم لبقية الطلاب أنشطة إثرائية استعدادا للتقويم التجميعي للوحدة

	الثالثة
	استلام أعمال الطلاب الخاصة بأنجز مشروعي ومناقشتهم فيها

	الرابعة
	التقويم التجميعي للوحدة وبعد الانتهاء منه يبدأ المعلم مباشرة في التقويم الختامي للوحدات الثلاث كاملة بحيث يشمل التقويم جميع المهارات التي تم تدريسها في الفصل الدراسي الثاني ، ويتم التقويم الختامي على أجزاء بحيث يتناسب مع عدد الحصص في الأسبوعين الخامس عشر والسادس عشر .


	الخامسة
	

	السادسة
	

	السابعة
	

	الثامنة
	


معلم المادة /                                                                           مشرف المادة /                                                                     مدير المدرسة /
